

● ● ● 張作霖入京誌聞
祖國要聞
▲ 張作霖謀殺死

▲ (○代長)

▲ 入京之緣起 張使赴京誌各報 茲悉此次入京實為參與國會議 以解決時局和戰問題 張使為主戰重要人物 鑒於四方之情勢 已知戰爭之不可能惟媾和一事似亦不可輕率行之 致墮南方之計中 其所持對於時局之主張 早已有所陳述 此次適中央召集會議 故擬親自晉京以便商榷

▲ 登程之延期 張使本擬二十八日同黑督代表張煥相啓行 貳十七日因接吉林孟督來電 約其同行 故是日未能成行 待孟督到奉決定二十八日午前十時 乘專車一同西上

▲ 隨帶之人員 入京之隨員 除孫烈臣師○于馴興○秘書電處○差官二十人 衛隊壹連 機關槍一連 孫師○

隨帶馬弁若干外 并有外交署陶念新科○ 及趙鳴齊副官武承啟某均隨同前往

▲ 路行之狀況 警廳以張使出行 必須先時戒備於晨間 防清道隊清潔會沿途平墳掃除 至九鐘許 令警察偕同工輜各營 及憲兵稽察偵探 分佈各處 西歸由六團

二營及馬團兵士 擔任戒備 車站處尤為嚴密 九時三十分 張使孟督孫師○張代表 分乘汽車飛馳赴站 騎兵前後擁衛吳師○ 汲驛○ 史廳○ 王處○ 王廳○

張代師○ 及其餘文武要員 均往送行汲師○ 則聞同車回至北鎮云

▲ 同奉之期間 張使此行在京 須與各督晤商 一是往返時日 未能確定 如會議早日終了 則定以一星期為限 否則尚須延○云

▲ 隨帶乾糧 張使此次晉京 飭 需課提大洋一萬五千元 以作往返川資 隨往人役 則定製糙食若干 以備車上需用云

▲ 晉京主旨 張使此次晉京 並非徐總統之電召 係自行電請者 因徐總統先曾來電 敦求和平意見 而京津一帶 和平聲浪尤高 張使均絕對否認 故此次除京

除面請總統屏除和平外 更擬聯合各軍將領 仍主張繼續進戰 并要求充實軍械 發往軍餉 令孫烈臣司令

▲ 北京電云 張作霖以個人名義邀李純入京共商大局 尚未得李復電

▲ 又電云 張作霖入觀時徐命速飭奉軍由童(旁水)入陝 為陳樹藩後援張已允諾但須俟與財陸兩部接洽調械後始能進發

積極進行云

● 電訊要誌

▲ 北京電云 張作霖以個人名義邀李純入京共商大局 尚未得李復電

▲ 又電云 張作霖入觀時徐命速飭奉軍由童(旁水)入陝 為陳樹藩後援張已允諾但須俟與財陸兩部接洽調械後始能進發

秘真氏大國手醫症神妙能醫人之所不能弟染項癰之患

以數月遍請中西醫生治理總無功效或時膿水淋漓或時

瘻難當纏縣日久毒結腦部以至下侵頸筋再復變成瘻瘍

如梨果破壞之時頭痛骨痛全身牽制苦楚不堪言狀後由朋

友薦往秘真氏大國手醫理三日其疾全瘳復用大國手之博

毒扶元丸與內消瘻瘍猴棗丸吞食加以食茶並及外貼內消

瘻瘍為內消項癰全皆好安

全潤皮髮即若平時至全愈年

餘並無復發加以身體強健氣力豐足蒙大國手治愈之恩

理指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸項動

筋骨之間如同刀劍日醫日重成爲癢痛痺足不能着地着已

巴還晴丸一月果得神氣充足觀察較現雖微細之物亦見清

楚久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩今再造除

消清維艱物未能至遠復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾

巴還晴丸一月果得神氣充足觀察較現雖微細之物亦見清